#01ian o ks 2 sple 3l

o1 e peill

DAL il 8 = 25°C 1 5,1 1o e HyO(aq) eSS0 Sl ¢ bl ol Il 8 > Ll 2l

2H;,03(aq) = Oz(g) + 2H20(y

& oy Uae 150 850 US & s o8 pandl Lyglatts Ul 1 Goldl sl ity o5, G Jslt 0355 Vo = 100ML s el 0 Lizs s
S0 JS 3 ps sy € = 1072MOL/L Jsht 5355 (K™ + C12057) (aq) pymlisd! wlog S Jomas Snlae b 3, clog sl &0 S 039>

[H,0,)mmol /L

¥

40

J t(min)

01 yss- [Hy0,] = f(£) oltt o Janis Vg 5150 3501 sl 56135

- LBl ULl B o Bl Tlad) Jonial gyl S 1 i /O
¢ L las b wlivall 5,0 13U /02

Clealy e Loy Jaias (i, LSl dbi Ly yes bsf /03

R e IO eSS Ul LIS Jolis o) Yaan ol /04

Xmax sbe¥l paidl L8 s /05
1d[H,0 .
S Vyor = _E% B b Jeliall Duaradl de ! of o /06
t, = 10min 3 t; = 0 MIN Lobl s Lgied sl

€ S rpmall il 1o a3l 30 Sl Tuanal Loyl J5b5 oS S

b1/ Jolill Cios a) Hasd 00 3 G /07

oo e @bl plall § LS [Hp02] = g(8) ot oy 261 0 = 40°C Ul o Zldl L2l i e /08

@L’L” w).a:ojbs

den) Jsloms iy pois 3, 6 = 25°C Gl 5, G po e Bl Gans g Ul oIS (aan) gl o Juolodl SliasSIl Jganill gho3)l sl dnylil

m = 0,27 g s Al(s) p5l¥ o3 0o Gabd Laslll wis & gy, V= 200 ML o2y € Jsli 035 5 (H30% + Cl7) (qq) Ul ,8is

>

s
Audl. Medalbalidl

t(min

—024s5- 0 = f(t) ot o Joniid Ll Ly wlland IS eliall bsll 01 () Loyt RIBLYI w5 5

(AT JAL); (H30™ [Hp): ows s Jolil paisd Ypam 5831 o8 oolodl Jslisdl Doles sl /01

O(t) degdl LB Led i oo Uygud! L5LassSI glsYl sas /02
€ L gl o3 Agy= 5 A o+ 5 € Uy O Legidl LI 5,00 asT /03
aomall Jolisll sam o5 Xy ded axsi /04
s,k STy Jelidl 4oy Jye 1 /05
B by Jeladll Ze s of 0w 0(8) = 8,52 — 180x of Lles oo
t =0 e Luad ol 8 v=—1%80%

il i e H3OT sl slisst 45 il /06

digan O3 t1/2 el Caad (0 dand so> /07

Ao+ = 35ms.m?.mol™t; A¢- = 7,6ms.m?. mol™1 ;M(Al) = 27g/mol



